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Kro BbILIG

— Crpovical — ckomaHpoBan yuutenb OU3-
KynbTypbl. PebsAta 3acyeTWnucb, KaXkabli WCKas
CBOE MECTO B psaay.

«A BeAb MOXXHO CNOKOWMHO MNOCTPOUTbCSA MO
POCTY, €C/IMi WCNOJIb30BaTb aJIfOPUTM», — TO-
ayman WUnbs.

Paccmotpu 6nok-cxemy anroputma «Crpowcs
no pocty». [loayman, Kak 6yaer BbirnaaeTb
aNropuTM pasMelleHus KapaHaallen no [JuHe,
yuebHUKOB MO KOJIMYECTBY CTpaHWLl, YJIEeHOB
ceMbW no Bo3pacTy. Bbibepu oaMH W3 Bapuan-
ToB (MAM npuayman CBOM BapuaHT) M 3anosiHu
610K-Cxemy.

Het B rpynne
oCTajIMCb AeTh?
Ha
Bbibpatb caMoro BbICOKOro
Y
Cambli BbICOKMH OTXOAMT K JIMHWUU MOCTPOEHHUS
I
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3anuvcaHa nocnenoBaTe/bHOCTb OEWCTBUM BbIXO-
na 13 nabupuHTa.

2 B B B B
A B B B B
A B B B B
HE B B B B
[ ] ( ]
Bxop, Bbixon

Beepx 5 waros.

Brnpaso 2 wara.

BHu3 5 waros.

Bnpaso 1 war.

Nogyman, CKONbKO pa3 Hago MOBTOPUTb 3Ty
nocnefoBaTenbHOCTb, 4YTOObl BbIUTM W3 nabwu-
puHta? Yto O6ypet ycnosueMm uukna?

OrTgerT: pas.

Ycnosue:

PaccMoTpyu OnoK-cxemMy ajropMTMa Bbixoja W3
nabuvpunrta. Mo 3amaHHOMY asropuTMy HapUCyH
NaBUPUHT.
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HeT
[Toka He Bbixop,

Beepx 4 wara
Bnpaeo 2 wara
BHuus 3 wara
Bnpaeo 1 war
BHKU3 1 war
Bnpaeo 2 war

|
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° °
Bxopn Bbixopn

3anosiHn nycrble KNetku Tabnuupl.

Ycnosue NMpoBepka | [leWcTBUMA uHUKNA
LMKAa yCcnoBuA
[lloka He ynan|[a YXoHrnupyto
MSUYMUK
Het MogHumalo may
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YcnoBue NMpoBepka | [encTBua uukna
LUMKNa ycnoBus
Moka Na YknagbiBaito pgposa B
NONIEHHHULY
Het NogmeTato nBop
MNoka roput | la
3e/leHbld  cBeT Her
cseTtodopa

Packpacb KapTHHKM.






